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USA reagují na ruské varování v Černém moři
infokuryr.cz/n/2023/07/20/usa-reaguji-na-ruske-varovani-v-cernem-mori

Moskva již dříve varovala, že všechny lodě v Černém moři mířící
do ukrajinských přístavů budou považovány za vojenské

USA neplánují pomáhat lodím při vstupu do ukrajinských přístavů,
potvrdila ve středu tisková tajemnice Bílého domu Karine Jean-
Pierreová v reakci na dotaz reportéra ohledně varování ruského
ministerstva obrany, že všechny lodě mířící do ukrajinských přístavů
v Černém moři budou považovány za vojenské cíle.

Washington bude „ pokračovat v podpoře ukrajinského úsilí dostat
ukrajinské obilí na trhy ,“ řekl Jean-Pierre a zmínil balíček pomoci ve
výši 250 milionů dolarů spolu se semeny, hnojivy a pomocí při
skladování a zpracování plodin.

Když se však zeptali, jak USA plánují „ podpořit [ukrajinské] námořní
schopnosti “, nabídla pouze vágní závazek „ ujistit se, že mají, co
potřebují, aby se mohli bránit “.
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Bezpečnostní vybavení přístavů a   přístavů bylo zahrnuto do balíčku
vojenské pomoci ve výši 1,3 miliardy dolarů, který ve středu oznámil
Pentagon. Ukrajina také obdrží National Advanced Surface to Air
Missile Systems, drony Phoenix Ghost a Switchblade, další
dělostřelecké náboje a zařízení na odminování, protidrony a zařízení
pro detekci elektronického boje a přesnou leteckou munici v
nejnovějším balíčku, který přináší celkové množství vojenská pomoc
poskytnutá USA od zahájení ruské vojenské operace v roce 2022 na
42,6 miliardy dolarů. 

Komentář Jeana-Pierra potvrdil vyjádření mluvčího Rady národní
bezpečnosti Johna Kirbyho, který začátkem tohoto týdne vyloučil
použití amerických vojenských prostředků k ochraně zásilek obilí do
az ukrajinských přístavů. Místo toho budou USA „ spolupracovat s
ostatními zeměmi “, aby zajistily, že se obilí dostane tam, kam
potřebuje, řekl. 

Rusko v pondělí odstoupilo z iniciativy Black Sea Grain Initiative a
stěžovalo si, že USA nedodržely své sliby, že zruší některá omezení
uložená v důsledku své vojenské operace na Ukrajině, včetně
opětovného připojení svých bank k SWIFT, otevření čpavkového
potrubí do Itálie. , povolení dovozu zemědělských strojů a dílů a
odblokování pojištění přepravy a další logistiky. 

Kreml také odsoudil to, co popsal jako „ teroristický útok “
ukrajinských bezpilotních letounů namířených na Krymský most,
které zabily pár v jejich vozidle a těžce zranily jejich dítě, ale popřel,
že by to byl faktor při rozhodování o ukončení dohody o obilí. 

V budoucnu budou všechny lodě plující do ukrajinských přístavů
„považovány za potenciální přepravce vojenského nákladu “ a vlajky
takových lodí budou považovány za „ účastněné v ukrajinském
konfliktu na straně kyjevského režimu “, uvedlo ruské ministerstvo
obrany. varoval ve středu. 
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Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj v úterý vyzval OSN a
Turecko, aby oživily dohodu o obilí bez Ruska, a trval na tom, že „
musíme udělat vše, abychom mohli využít tento koridor Černého
moře “.

 
 

https://stranapro.cz/

